

《星光大道》中奖信息,又骗人

# 老骗局骗了准大学生两千八

本报枣庄8月12日讯(记者张冬梅 通讯员 裴忠敏) 本报7月25日曾报道了《您的手机号中奖了,老骗局》一事,文中讲述了市民收到《星光大道》的中奖短信被骗的事情,经证实中奖信息为骗局,但近日,滕州一名准大学生再次被骗2800元。

家住洪绪镇的小张,今年刚考上济南市一所重点大学。7日上午9时许,小张手机突然收到一条短信,内容是“您的手机号码被cctv-3《星

光大道》栏目组抽为场外幸运手机用户,并获得了9.8万元奖金及笔记本电脑等奖品,您可登录cctv50.com的网站查询,请仔细阅读领奖流程,填写您的领奖资料,及时领取您的惊喜大奖,您的验证码为[1036]。如将个人领奖信息泄露给他人,造成冒名领取,本台概不负责”。接到信息后,小张大喜,想到自己上大学缺钱,就赶紧告诉了母亲。小张母亲听后也非常高兴,就把情况告诉了在

外打工的丈夫。小张的父亲听后坚称是个骗局,不要上当。小张听后感觉父亲的话有道理,但不死心,于是到网吧登录查询,发现的确中了大奖,网页上还有其它中奖人员,并有许多名主持人的照片,小张迅速填写完资料,网页弹出“温馨提示”:请您务必在一个小时内按照网站领奖说明,办理完毕相关领奖手续,逾期系统将自动取消获奖资格。小张向母亲说明情况后,瞒着父亲,和母亲一起到平行路一家

农行按照网站提供的帐号汇了2800元,汇款后,对方告之还要汇9800元的“税款”,小张感觉不对,立即和母亲一起到荆河派出所反映情况,才发现上了当。

无独有偶,12日早上7时许,记者本人的手机也收到了这样一条短信。民警提示:近期,滕州屡发市民被cctv-3《星光大道》栏目组抽为场外幸运手机用户的被骗事件,希望市民一定要提高警惕。



记者收到的中奖短信。



## 取缔“黑网吧”

近日,滕州市柴胡店镇联合多部门,开展清理取缔“黑网吧”专项行动,对辖区内无牌无证网吧进行整治行动,重点检查取缔了柴胡店镇商业街、井亭矿商业街、力源花园社区内的无证网吧,先后查处“黑网吧”3家。

本报记者 孔红星 本报通讯员 董海峰 摄影报道

## 滕州8个项目奠基

总投资达242.7亿元

本报枣庄8月12日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘大林 陈振 徐琦)

10日,滕州举行了微山湖古镇建设等8个重点项目的集中奠基仪式。这些项目既有促进特色产业发展的工业项目,也有调整优化经济结构的旅游和三产服务业项目。这是今年以来滕州深入开展招商引资活动,大力推进重点项目建设,加快转方式、调结构的重大成果。

据了解,此次集中奠基的8个重点项目分别为:三合机械数控金属自动带锯床生产、辰龙集团精密超精密数控机床、兴盟鲁西南商博城建设、微山湖古镇建设、山东福德新能源设备制造、国家食品安全检测中心、德意君瑞国际广场和红星美凯龙实业公司商业广场。总投资达到242.7亿元。

枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰表示,一直以来,滕州牢固树立“抓项目就是抓发展、抓大项目就是抓科学发展”的理念,引进实施了一大批投资规模大、科技含量高、发展前景广阔的重点项目。这些项目的实施,对于提升滕州服务业专业化和品牌化水平,推动工业经济转型升级,提升城市品位档次起到了重要的拉动、支撑和促进作用。滕州各级各部门将以此次项目集中奠基为契机,坚定不移地实施大招商、大引资、大开放战略,毫不放松地抓投入、抓招商、抓项目,积极引进实施更多投资强度大、科技含量高、经济效益好、符合科学发展观要求的项目,努力打造滕州经济社会发展的新高地,为全面建设“幸福新枣庄”作出新的更大贡献。



辰龙集团精密超精密数控机床的奠基仪式。

## 先付全款取信任 后赊账诈骗

多名水果商贩被骗,其中一商贩被骗10余万

本报枣庄8月12日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 两外地男子在滕州谎称是某大型超市负责购销水果的业务员,先两次全额付款购买水果,取得果农的信任,然后就开始打欠条赊账,最终导致多名果农被骗。

据滕州蔬菜瓜果批发市场于先生介绍,去年12月底的一天,两名带着外地口音的男子到他的批发摊位称批发水果,两男子声称他们是滕州某大型超市的业务员,负责购销水果,希望能与于先生建立长期合作

关系。为表示“诚意”两名男子当场就从于先生手中订购了200斤水果,并全额付款。10几天后,两男子又从于先生那里买了500斤水果,也是全额结清。

随后,两男子经常从于先生那里批发水果,但数量都不多。2012年3月份,两人再次来到批发市场,声称此次采购2000斤水果,于先生甚是高兴,但结账时两人突然提出这次带的钱不够,想暂时打欠条,于先生感觉两人是熟客便同意了。此后三个多月的时间里,两名男子又多次从于先生手中进货,

先后在于先生处购买了价值10万余元的水果,量少时就全额付款,但多数情况下是打欠条。

2012年7月,于先生看着一沓欠条,唯恐出现问题,便到两男子工作的超市询问情况。但询问后,于先生吓了一跳,原来超市根本没有那两名男子。于先生回到市场一问,还有其他几家批发商也遇到了同样的问题,无奈之下,于先生到派出所报了案。

经调查取证,犯罪嫌疑人是一对叔兄弟,姓高,曲阜人,但由于嫌疑人居无定

所,抓捕屡次未果。11日,滕州警方根据线索,在曲阜警方的配合下,成功将两人抓获。原来,两人是通过网络发现了这一诈骗手法,于是就跑到滕州开始购买水果,然后再到周边地区进行销售。起初两人会全款结算,取得水果批发商的信任,一段时间过后,再开始大批进水果并打欠条诈骗。购来的水果就转移到周边地区低价卖出。两人自认为异地作案,不会被警察发觉,不料还是露了马脚,被警方抓获。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

## 花光父亲盖屋钱 竟谎称被抢

这不肖之子骗了父亲骗公安,结果被拘了

本报枣庄8月12日讯(记者 孔红星 通讯员 丁军) 一男子贪玩花光了父亲的借款,为了找个“合适”的借口来搪塞家人,假报被人抢劫。结果被公安机关识破,落得个被拘留的下场。

今年19岁的张某,一直在滕州城区打工,为方便存工资便办了一张银行卡,并

往卡里存了一千元钱。前一段时间,张某的父亲将借来打算盖房的八千块钱存到了张某的卡上。张某揣着近万元的银行卡,心想自己一直也没去过歌厅,这次自己能支配这么多的钱不如去一次歌厅。

7月31日,他从卡里取了1900元钱后,去了一家歌

厅,歌厅的服务项目全都试了一次,1900元所剩无几。第二天晚上,他又如法炮制。8月2日早上,他又取出卡里的3000元钱,坐车去青岛游玩了一番。回到滕州后,张某又到了一家歌厅玩到8月3日凌晨。结账时,歌厅工作人员陪着他取出卡上剩下的钱,付了帐。

8月4日,张某回到家中时,其父亲说要取卡上的钱用,张某装出一副可怜的样子,说是在8月2日被别人抢了,还在对方的威逼下说出了密码。张某在父亲的陪同下到龙泉派出所报了案,随后民警展开调查,很快查明张某撒谎的真相,目前张某被依法行政拘留。

## 枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

- ◆陈艳军,个体工商户营业执照副本丢失,注册号:3704023059073,声明作废
- ◆刘中全,个体工商户营业执照正本丢失,注册号:370402600326920,声明作废
- ◆王桂武,个体工商户营业执照副本丢失,注册号:370402600199948,声明作废
- ◆薛国大药房,种道秀,国税正副本丢失,纳税号:37040319620091820D0,声明作废
- ◆阴平镇金寺驻地王明光个体工商户营业执照副本丢失,证号:370404600084798声明作废
- ◆王铭钰出生医学证明(号L370771563)丢失,声明作废
- ◆枣庄市中区美直播服饰店营业执照副本(注册号370402600528995)丢失,特此声明
- ◆滕州市荆河富丽针织品批发商行营业执照副本(号370481600662257)丢失,声明作废
- ◆减资公告:滕州市天涯广告有限公司,经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由100万元减至20万元,请债权人于2012年8月8日起45日内向本公司申报债权。